



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	ALZHEIMEROVA CHOROBA POHLEDEM ZDRAVOTNÍKŮ					
Jméno a příjmení studenta:	Michaela Podsedníčková					
Oponent práce:	Ing. Helena Nováková					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	kombinovaná					
Kritéria hodnocení práce:	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A	B	C	D	E	F
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A	B	C	D	E	F
Odborný styl, používání odborné terminologie	A	B	C	D	E	F
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A	B	C	D	E	F
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A	B	C	D	E	F
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A	B	C	D	E	F
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A	B	C	D	E	F
Aktuálnost použité literatury	A	B	C	D	E	F
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A	B	C	D	E	F
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A	B	C	D	E	F
Kvalita Příloh: <input type="checkbox"/> nepříloženy <input checked="" type="checkbox"/> příloženy	A	B	C	D	E	F
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A	B	C	D	E	F
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Jazyková a stylistická úroveň práce	A	B	C	D	E	F
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A	B	C	D	E	F
Rozsah práce (30–70 stran)	<input type="checkbox"/> dodržen		<input checked="" type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace): Autorka BP si vybrala velmi aktuální téma a tím je Alzheimerova choroba pohledem zdravotníků. ACH je v současnosti velmi často diskutována, ne vždy je jí ale dostatečně porozuměno i ze strany zdravotníků. Proto považuji téma za dobře zvolené.						

Práce svým rozsahem a doplňujícími přílohami splňuje podmínky odborné závěrečné práce. Je rozdělena na část teoretickou a praktickou. V teoretické části jsou s podporou odborné literatury vymezeny základní pojmy a popsány jsou důležité oblasti v souvislosti se stářím a demencí. Velmi přehledně je ve třetí kapitole popsán způsob péče o nemocného s ACH. Kladně hodnotím uvedení velké škály potřeb pacientů s diagnostikovanou demencí typu ACH.

Kapitoly na sebe logicky navazují a jsou přehledné, používána je odborná terminologie.

Autorka vycházela z 28 literárních zdrojů, což je pro tento typ práce odpovídající.

Cílem praktické části bylo zjistit pohled zdravotníků na ACH, zejména jaké jsou jejich znalosti v této oblasti a zájem o další informace pro práci s touto cílovou skupinou.

Zvolenou metodou výzkumu bylo dotazníkové šetření mezi zdravotnickými pracovníky na několika typech pracovišť, které pečují o nemocné s ACH. Zpracováno bylo 86 odevzdaných dotazníků z celkového počtu 100 rozdaných. Odpovědi byly přehledně zpracovány do tabulek a grafů, přičemž vždy následoval komentář.

Cíle práce byly stanoveny vzhledem k tématu správně a jejich splnění je souhrnně popsáno v části Diskuse.

Předkládaná BP je dobře využitelná v praxi a to zejména díky nově vytvořenému manuálu pro zdravotnické pracovníky.

BP splňuje veškeré požadavky, proto doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

Jaký je Váš názor na používání restriktivních opatření typu kurtování pacientů s ACH? Setkáváte se s tímto opatřením na Vašem současném pracovišti?

Jakým způsobem chcete využít vypracovaný manuál k BP?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input checked="" type="checkbox"/> A	<input type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Datum: 24. 5. 2016			Podpis: v. r. Helena Nováková				